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A felvételi tájékoztatás piacán egy-
re több vállalkozás szeretne érvé-
nyesülni. Sokszor azonban az 
információk szakszerűtlen gyűjté-
sével, pontatlan vagy hiányos fel-
dolgozásával félrevezetik a jelent-
kezőke t , rombol j ák a h ivata los 
tájékoztatás hitelét és a felsőokta-
tási intézmények tekintélyét. 

Az Országos Felsőoktatási Felvé-
teli Iroda ezért felhívja a jövőre felső-
oktatási tanulmányaikat megkezdeni 
szándékozók figyelmét arra, hogy az 
OFI kiadványai alapján jelentkezze-
nek. Kizárólag ezek segítségével lehet 
ugyanis érvényesen jelentkezni, mivel 
az OFI-kiadványok a felsőoktatási in-
tézmények által szolgáltatott és az Ok-
tatási Minisztérium által ellenőrzött 
adatokat tartalmaznak. Ebben az év-
ben négy könyvben, egy CD ROM-on 
és a www.felvi.hu című honlapon jele-
nítik meg a szükséges tudnivalókat. 
Ezek december közepén kerülnek a 

könyvesboltokba és a középiskolákba. 
Az egyetemekkel, főiskolákkal és 

a felvételivel kapcsolatos tájékoztatási 
tevékenység az elmúlt években szol-
gáltatás, az információ pedig áru lett. 
Ezen a piacon sokszor olyan szereplők 
igyekeznek érvényesülni, akik szak-
szerűtlen információgyűjtéssel, pon-
tatlan, hiányos adatfeldolgozással és 
megtévesztő közléssel gyakorlatilag 
lehetetlenné teszik az eligazodást 
a rendkívül színes felsőoktatási pia-
con. Különösen kártékony az állami 
szolgáltató (az OFI) nevével, illetve a 
hivatalos kiadványok címeivel (Felvé-
teli tájékoztató) visszaélők tevékeny-
sége - mondta el Roberts Éva az OFI 
tájékoztatási igazgatóhelyettese az 
Educatio Press-nek. Példa erre az „Al-
ternatív felvételi tájékoztató 2002". 
Ez a füzet, amelyet a Továbbtanulás 
Kft. adott ki, megtévesztő módon a 
2002. évi felvételi lehetőségekről kí-
ván tájékoztatni - csakhogy adatait a 
2001. évi (!), azaz a tavalyi Felvételi 

tájékoztatóból veszi, ráadásul azokat 
pontatlanul idézi. Ez egyrészt félreve-
zeti a jelentkezőket, másrészt rombol-
ja a hivatalos tájékoztatás hitelét, és 
a felsőoktatási intézmények tekinté-
lyét. 

A felvételizők kizárólag az OFI 
által kiadott jelentkezési lapokon, az 
általa öszeállított könyvek alapján tud-
nak érvényesen jelentkezni a felsőok-
tatási intézményekbe. Az OFI más 
kiadványoknak, szóróanyagoknak 
a könyvekkel együtt való terjesztésé-
hez nem járul hozzá, más szervezettel 
együttműködési szerződést nem kö-
tött. Az Országos Felsőoktatási Felvé-
teli Iroda nyújtja a legteljesebb hazai 
felvételi információs szolgáltatást: fel-
adata a magyar felsőoktatási kínálattal, 
a jelentkezési feltételekkel és a felvé-
teli követelményekkel kapcsolatos hi-
teles, megbízható információk közve-
títése a tudástőke megszerezésére 
törekvők számára. December közepén 
kerülnek a könyvesboltokba és a kö-

zépiskolákba az OFI felvételi 
tájékoztató kiadványai. Ezek 
közül a „Felsőoktatási felvételi 
tájékoztató 2002" a felsőokta-
tási felvételi hivatalos tájékoz-
tatója. A korábban megszokott 
szerkezetben tartalmazza a fel-
sőoktatási intézményekbe való 
jelentkezéshez szükséges ösz-
szes információt, és ismerteti 
a felvételi eljárásban 2003-ban 
bekövetkező változásokat is. 
Az OFI az idén jelenteti meg 
másodszor a „Mit kínál a ma-
gyar felsőoktatás?" című köte-
tet, amely a felsőoktatást mint 
szolgáltató rendszert mutatja 
be: célja, hogy részletes infor-
mációkhoz jussanak a fiatalok, 
szülők, pedagógusok az egyes 
intézményekben folyó képzé-
sekről, a tanulmányi követel-
ményekről, illetve a tanulást 
segítő feltételekről és a meg-
szerezhető diploma munkaerő-
piaci értékéről. 

(Educatio Press) 
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